

Διδακτικό έργο

Σε προπτυχιακό επίπεδο

2002/03 μέχρι σήμερα: Διδασκαλία στο Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Α.Π.Θ. υποχρεωτικών μαθημάτων Διδακτικής Μεθοδολογίας (I, II, III, Πρακτική Άσκηση), μαθημάτων κατεύθυνσης όπως 'Τα Γερμανικά στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση I και II', 'Μεθοδολογία της Εκπαιδευτικής Έρευνας' και 'Αναστοχαστική Διδασκαλία της Γερμανικής ως Δεύτερης Ξένης Γλώσσας'. Θεματολογία μαθημάτων: Σχεδιασμός του μαθήματος της Γερμανικής ως ξένης γλώσσας, διδασκαλία γλωσσικών δεξιοτήτων, μικροδιδασκαλίες, μεθοδολογία της ποιοτικής έρευνας, Πρακτική Άσκηση, έρευνα δράσης, αναστοχαστική διδασκαλία. Επίβλεψη/αξιολόγηση Πτυχιακών εργασιών.

2000/01 και 2001/02: Διδασκαλία υποχρεωτικών και επιλεγόμενων μαθημάτων στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης, Παιδαγωγική Σχολή Φλώρινας – Α.Π.Θ. Θεματολογία μαθημάτων: Μεθοδολογία της Εκπαιδευτικής Έρευνας I και II, Διδακτική Μεθοδολογία και Πρακτική Άσκηση, Διδακτική της Ξένης Γλώσσας.

1999/2000: Διδασκαλία του μαθήματος της Αγγλικής ως ξένης γλώσσας στο Τμήμα Μηχανικών Διαχείρισης Ενεργειακών Πόρων του Α.Π.Θ.

Σε μεταπτυχιακό επίπεδο

Θεματολογία μαθημάτων: Μεθοδολογία της έρευνας, Αξιολόγηση στην Εκπαιδευτική Διαδικασία, Σχεδιασμός του μαθήματος, Ο εκπαιδευτικός και το εκπαιδευτικό πλαίσιο, Νέες Τεχνολογίες και το μάθημα της ξένης γλώσσας, Αναστοχαστική διδασκαλία, Μαθησιακές δυσκολίες και το μάθημα της (ξένης) γλώσσας.

Από το 2000 μέχρι σήμερα επίβλεψη/αξιολόγηση Πτυχιακών, Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών εργασιών του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Α.Π.Θ., άλλων Τμημάτων του Α.Π.Θ. και άλλων Α.Ε.Ι.

Εαρινό Εξάμηνο 2020: Διδασκαλία (σε συνεργασία) του μαθήματος «Διδακτική των Γλωσσών και Εκπαιδευτικές Τεχνολογίες σε πολύγλωσσα και πολυπολιτισμικά περιβάλλοντα»/ Ειδικά Θέματα Ειδίκευσης Α΄ στο Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Γλώσσες, Επικοινωνία και Διοίκηση Υπηρεσιών Εκπαίδευσης στο σύγχρονο κοινωνικό, οικονομικό και τεχνολογικό περιβάλλον».

2010/11 μέχρι σήμερα: Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών 'Γλώσσα και Πολιτισμός στο Γερμανόφωνο Χώρο' του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και

Φιλολογίας. Επίβλεψη/αξιολόγηση Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών εργασιών και διδασκαλία.

2016 και 2017: Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Επιστήμες της Γλώσσας και του Πολιτισμού», κατεύθυνση «Γλωσσικές διαταραχές και εκπαιδευτική παρέμβαση» του Τμήματος Ιταλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, Α.Π.Θ. Επίβλεψη/αξιολόγηση Μεταπτυχιακών εργασιών και διδασκαλία.

2006/07: Συμμετοχή στο Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Επιστήμες της Γλώσσας και της Επικοινωνίας», ειδίκευση «Διδακτική των Γλωσσών». Επίβλεψη/αξιολόγηση Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών εργασιών και διδασκαλία.

2003/04 και 2004/05: ΣΕΠ στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Ειδίκευσης Καθηγητών Γερμανικής Γλώσσας στο Ε.Α.Π. Επίβλεψη/αξιολόγηση εργασιών και διδασκαλία.

2000/01 και 2001/02: Διδασκαλία μεταπτυχιακών μαθημάτων στο Διδασκαλείο του Τμήματος Νηπιαγωγών, Α.Π.Θ.

1999/2000: Διδασκαλία μεταπτυχιακών σεμιναρίων Διδακτικής Μεθοδολογίας στο Τμήμα Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, Α.Π.Θ.